
  
 

Pöytäkirja: Puistokoulun Tuki ry:n hallituksen järjestäytymiskokous 2024 

 

Aika: To 11.4.2024 klo:18.00 

Paikka: Puistokoulun päiväkotikoulu 

 

1. Kokouksen avaus ja läsnä olevien luettelointi: 

Kokouksen avasi puheenjohtaja Titta Kouri klo:18.05 

  

Paikalla olivat: 

Titta Kouri 

Riikka Antinaho 

Heidi Kalliomäki 

Pasi Ilmarinen 

Tanja Myllylä 

Outi Rantakylä 

Jäsen: Salla Pehkonen 

Antti Tikkanen 

 

Estynyt: 

Senja Hirsjärvi 

 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Titta Kouri ja sihteeriksi Salla Pehkonen 

 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

Hyväksytään asialista, että käydään ensin läpi Muut asiat: Rehtorin ajankohtaiset asiat. 

5. Uuden hallituksen järjestäytyminen 

 

Keskusteltiin hallituksen työnjaosta. Vuosikokouksessa tehdyn päätöksen mukaisesti 

puheenjohtajana toimii Titta Kouri. 

Varapuheenjohtajana toimii Tanja Myllylä. Sihteeriksi valittiin Heidi Kalliomäki 

 ja rahastonhoitajaksi Pasi Ilmarinen. Viestinnästä vastaavat Senja Hirsjärvi ja Infokirjeistä Outi 

Rantakylä. Kirjavastaavana ja hymypatsaiden hoidosta jatkaa Riikka Antinaho. 

 

Pedanet-tunnukset siirretään Kaisalta Heidille 

Google Drive-tunnukset koko hallitukselle hoitaa Titta. 

Facebook-tunnukset Titalla, antaa ne koko hallitukselle.  

Instagramin viestintä Maaret-open kautta jatkossakin. 

 



 

 

6. Muut asiat 

 

Antti päivitti koulun kuulumisia.  Kiitokset yleisesti toiminnasta, karnevaaleista ja kirjastosta, 

muihin tukitoimiin.  

 

Tärkeitä tulevia päiviä:  

Uudet eskarit tulevat, eppu-eskari päivä 15.5. klo: 17.30 

-Pasi hoitaa karkkikulhon ja karkit,  

paikalle Tanja, Outi, Heidi, Titta  

 

Kevätjuhlat 29.6. kahdessa osassa 

Lauantaina 1.6. todistusten jako ja kuudensien juhla. 

-näistä hallitus keskustelee seuraavassa kokouksessa 

 

Pyöräilypäivä 1-2-luokille keväällä, 3-6 syksyllä. 

Ensisijaisesti pienemmille ikäluokille, syksyn tapahtumasta keskustelu jatkuu.   

Koulu maksaa kevään kulut puoliksi.  

Vahvistimme, että osallistumme puoliin kustannuksiin rehtorin pyynnön mukaisesti.  

Jypsin, Jyväskylän pyöräilyseuran arvio kustannuksista 150-220€ 

 

Kuvaverkosta oltu yhteydessä Merille ja Antille, tarjous hyväksytään.  

Koulun väki kuvataan ennen kouluvuoden alkua ja koululaiset pian koulun alettua. 

 

 

Hymypatsaat pian äänestyksiin, Riikka hoitaa tilauksen totuttuun tapaan. 

Keskustelimme sukupuolineutraalista patsaasta ja sovimme, että jos opettaja tietää tämän 

olevan lapsen toive, se toteutetaan, muutoin perinteiset tyttö- ja poikapatsaat.  

 

Kevään infokirje lähtee Antin kautta, Titta hoitaa.   

 

 

7. Seuraava kokous 

Seuraava kokous maanantaina 6.5. klo:18.00 koululla. 

Aiheena kevätjuhla, syksyyn valmistautuminen, tiliasioden tilanne ja yhdistyslain muutokset. 

 

8. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo:19.33. 

 

_____________________   ___________________ 

Titta Kouri    Salla Pehkonen 

Puheenjohtaja    Sihteeri 

 


